

При підготовці тестових завдань слід приділяти увагу визначеній формі запитання. Бажано забезпечити їх відповідність стандартам тестування, найбільш розповсюджені серед яких є IMSQTI. Даний стандарт визначає вимоги до тестового матеріалу, сценарію тестування, презентації результатів тестування. Так, наприклад, класичне закрите запитання з вибором правильної відповіді в IMSQTI розбивається на:

- 1) Standart True/False (Text) – вибір із двох варіантів відповіді: так/ні (текст);
- 2) Standart Multiple Choice (Text) – альтернативний вибір (текст);
- 3) Standart Multiple Choice (Images) – альтернативний вибір (зображення).

В умовах лекційного курсу дисципліни «Технологія і організація будівництва» пріоритетними є перший і другий варіанти. При оцінюванні результатів тестування є сенс враховувати не тільки правильні відповіді, а й частково правильні.

Отже, проведення brief-тестування підвищує інтерес у студентів до дисципліни, дає змогу викладачу оцінити роботу студентів і визначити погано засвоєний ними матеріал.

2.5. Археологія міського середовища

УДК 130.123.4:316.427(41)(043.2)

Болотов Г. І., к. арх., доцент
НАУ, м.Київ, Україна

ЕФЕКТИВНІСТЬ ДУХОВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ОСНОВИ РОЗВИТКУ ІРЛАНДІЇ

Значні досягнення Ірландської республіки в соціальній сфері значною мірою обумовлені наявністю та ефективним функціонуванням духовно-енергетичної основи, що формувалась на протязі століть боротьби за свою ідентичність та самодостатність цієї миролюбної, але волелюбної та неноступливої у відстоюванні своєї гідності нації.

Займаючи відокремлену від континентальної Європи позицію, завдяки острівному розташуванню її території, Ірландія змушена була дбати про розвиток морських та повітряних сполучень з зовнішнім світом і в той же час розвивати транспортну мережу на своїй території, чого Англія не поспішала робити. Це рельєфно прослідковується при співставленні розгалуженої мережі метрополітену у провінції Англії - Белфасті, що знаходиться на тому ж острові і відсутності її у столиці Ірландії Дубліні.

Відстоювати свою національну незалежність, самодостатність культури, етнічних і особливо духовних надбань, республіці доводилось із зростом в руках

дуже довго і лише в 1929 році був визначений її статус. З цього часу починається стрімкий розвиток самостійної держави, що перетворилась на економічно розвинений організм з упорядкованою соціальною інфраструктурою, з високим рівнем життя.

Причиною такого прогресу стала ефективно функціонуюча могутня система духовно-сакральних цінностей на чолі з духовними лідерами. Ця енергетична основа об'єднала і зміцнила націю. Особливо важливу роль в духовно-енергетичній складовій виконують дольмени і монастирі, в яких духовно розвинені люди, майже постійно перебували і перебувають в молитовному стані, медитації. Наприклад монастир на острові Скеллінг-Майкл (Skelling Michael) в графстві Керрі (Керрі) і комплекс споруджень епохи неоліту в графстві Міт (Meath): Ньюгрейндж (Newgrange), Даут (Dowth) та Ноут (Knowth).

Древній монастир Скеллінг-Майкл, заснований в 7 столітті. Протягом 600 років острів був центром відлюдницького життя для ірландських християнських ченців. Вони жили тут в кам'яних келіях, складених уздовж вертикальних скель, в ізоляції від зовнішнього світу. Скеллінг-Майкл - дивний зразок релігійного поселення, що свідомо побудованого у важкодоступному місці і ідеально збереглося завдяки відповідному клімату і доквіллію. Спартанські умови монастиря ілюструють аскетичний образ життя, які вели ранні християни Ірландії.

Неолітичний комплекс Ноут розташований на величезному природному горбі, споруда якого зроблена більш ніж з 100 масивних, кам'яних глиб, більшість з яких важать не менше тонни. Кам'яні глиби встановлені по колу, а дах цієї споруди представлений у вигляді великого горба. Недалеко від головної споруди розташовано ще 18 курганів поменше.

Дуже схожий на нього Ньюгрейндж. Різниця лише в тому, Ньюгрейндж це не комплекс, як Ноут, а одна споруда. Його висота близько 11 м, діаметр близько 80 м. Особливістю цієї будови є те, що усередині такої величезної споруди знаходиться крихітне приміщення, яке разом з вхідним коридором, є хрестоподібною формою. У цих дольменах, спеціальних кам'яних спорудах, де ментально розвинені представники людських рас, що існували раніше, вирушали до вічної медитації, свідомо себе законсервували. Метою ж самопожертвування фізичним тілом, було збереження і передача накопичених людством знань, майбутнім поколінням людей.

Дбайливе відношення ірландців до своєї духовної, етнічно-культурної та природної спадщини було продемонстровано при створенні іригаційно-транспортної системи, що не тільки збереглась донині, а й поступово нарощується для використання в туристичній галузі, яка дає вагомий прибуток. Позитивний досвід ефективного функціонування духовної основи Ірландської республіки доцільно використати і в Україні, що має величезний духовний потенціал.